
ΕΠΕΑΕΚ 3.1.2.γ Υποστήριξη  επιχειρηματικών  ιδεών  των  σπουδαστών 
από τις δομές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το ΤΕΙ Σερρών,  στα πλαίσια  του Επιχειρησιακού Προγράμματος  Επαγγελματικής 
Αρχικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚ), το οποίο συγχρηματοδοτείται από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση κατά 75%, Δράση 3.1.2.γ «Υποστήριξη Επιχειρηματικών 
Σχεδίων των Σπουδαστών μέσα από τις δομές του Γραφείου Διασύνδεσης» 
ενδιαφέρεται  να  συνεργαστεί,  με  σύμβαση  έργου,  με  ένα  στέλεχος  –  εξωτερικό 
συνεργάτη, το οποίο θα αναλάβει τη Γραμματειακή Υποστήριξη και το συντονισμό 
των  Συμβούλων  στην  καθοδήγηση  εκπόνησης  επιχειρηματικών  σχεδίων  των 
σπουδαστών και των νέων πτυχιούχων. 
Οι  αμοιβές  θα  καταβάλλονται  απολογιστικά  με  Τιμολόγιο  ή  Απόδειξη  Παροχής 
Υπηρεσιών,  με  βάση  τα  παραδοτέα,  δηλαδή  τις  καταγεγραμμένες  υπηρεσίες 
διαχείρισης, συντονισμού και παραγωγής αναφορών.
Το έργο θα παρέχεται στο «Κέντρο Επιχειρηματικότητας» του ΤΕΙ Σερρών, το οποίο 
λειτουργεί  ως περιφερειακή υπηρεσία του Γραφείου Διασύνδεσης, κατά τις ημέρες 
και ώρες λειτουργίας του ΤΕΙ (Αίθουσα 11 των Εργαστηρίων της ΣΔΟ).

Τα προβλεπόμενα ελάχιστα προσόντα είναι:
Να είναι τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου.
Να έχει εκπαιδευτεί στη διαχείριση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων
Να έχει προϋπηρεσία ως υπάλληλος γραφείου
Να έχει εργαστεί στην εκτέλεση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, τουλάχιστον για ένα 
τρίμηνο μέσα στην τελευταία τριετία.

Πρόσθετα προσόντα που θα ληφθούν ιδιαίτερα υπόψη, είναι:
Εμπειρία  λειτουργίας  της  αγοράς,  είτε  από  σχετικές  θέσεις  υπαλλήλου,  είτε  από 
άσκηση σχετικού επιτηδεύματος.
Ευχέρεια χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών, με έμφαση στην παραγωγή εντύπων.
Γνώση της αγγλικής γλώσσας. 

Οι αμοιβές,  σύμφωνα με τα παραπάνω, θα καταβάλλονται με Τιμολόγιο Παροχής 
Υπηρεσιών, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα. Από το πρόγραμμα δεν προβλέπεται 
συνδρομή  για  την  ασφάλιση,  η  οποία  αποτελεί  αποκλειστική  ευθύνη  του  υπό 
πρόσληψη  προσώπου,  όπως  επίσης  και  η  απόδοση  του  Φόρου  Προστιθέμενης 
Αξίας, για τις καταβολές των οποίων, το ΤΕΙ Σερρών δεν φέρει ουδεμία ευθύνη.

Το  έργο  θα  παρέχεται  σε  ώρες  κατά  τις  οποίες  παρέχονται  οι  Υπηρεσίες  στους 
σπουδαστές και συμπίπτουν με τις ώρες λειτουργίας του ΤΕΙ (από 8:00 μέχρι 21:00), 
ανάλογα με τις ανάγκες των σπουδαστών και τη διαθεσιμότητα των Συμβούλων.
Αιτήσεις,  Υπογεγραμμένα  Βιογραφικά  Σημειώματα  και  λοιπά  δικαιολογητικά, 
υποβάλλονται  στην  Επιτροπή  Εκπαίδευσης  και  Ερευνών  του  ΤΕΙ  Σερρών, 
(ημιώροφος του κτιρίου Διοίκησης), μέχρι την Πέμπτη 3 Νοεμβρίου 2005.
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